

Правильный Выбор.



В рамках марафона экскурсий, запущенного Союзом дорожников Кубани, студенты Пашковского сельскохозяйственного колледжа специальности «Производство неметаллических строительных изделий и конструкций» посетили ООО

«Усть-Лабинское РДСУ» и ООО «Усть-Лабинской завод МЖБК». Генеральный директор Цибульник Сергей Александрович провел для будущих мастеров экскурсию. Началась она с техники безопасности. После чего ребята узнали об истории появления предприятия, его деятельности и работниках.

Сергей Александрович показал им весь функционал дорожного управления начиная от диспетчерской службы, заканчивая ремонтно-техническими мастерскими и лабораторией. Во время экскурсии студенты увидели дорожную технику и сотрудников, работающих в разных отделениях предприятия. В рамках марафона экскурсий студенты Пашковского сельскохозяйственного колледжа посетили ООО «Усть-Лабинский МЖБК».



Заместитель директора по производству Ткачев Константин Николаевич провел для студентов лекцию о том, как зарождалось мостостроение в Краснодарском крае, о создании завода и его развитии.

После Константин Николаевич провел для ребят экскурсию по предприятию: показал

арматурный цех, где студенты узнали о том, как устраиваются арматурные каркасы для изготовления балок и почему они способны выдерживать большие нагрузки. Ребята смогли увидеть процесс изготовления напряженной арматуры из высокопрочной проволоки.

Также они познакомились с работой бетонного узла, узнали, какие



инертные материалы используются для изготовления мостовых железобетонных конструкций и какие к ним предъявляются требования. Константин Николаевич провел ребят к стенду формовки, где

работники изготавливают арматурный каркас и устанавливают его в опалубку.

Студентам рассказали об опалубке балок пролетного строения: как с ней работать, как их открыть и закрыть, как извлечь изделие. Ребята также проявляли активность, спрашивая обо всем, что видят. К примеру, почему конструкция балки имеют выгнутую форму в нижнем поясе и как транспортируются такие тяжелые и объемные изделия.



Ребята с интересом обсуждали все, что видели, а в конце экскурсии интересовались возможностью прохождения практики на данных предприятиях. Руководители пригласили студентов на производственные



практики на свои предприятия.